

郑州博物馆纪念抗战胜利70周年

听老英雄讲故事唱红歌

本报讯(记者 左丽慧 文 李焱 图)为纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年,郑州博物馆近来举办了一系列社会教育活动。昨日上午,杨立新、柳岳继等8位曾经历过战争的老英雄来到博物馆,为观众们讲述战争故事、同唱爱国歌曲。

参加活动的老英雄们都曾经亲身经历了战争,为国家解放、民族独立做出贡献。他们用自己的经历为观众们讲述了艰苦的战争岁月和那段值得人们铭记的历史,一个个真实的战争故事令人动容。老英雄们还一起演唱了革命歌曲,参加活动的观众们在他们的带领下也纷纷加入,大家齐唱《志愿军之歌》《大刀进行曲》等革命歌曲。

昨日与观众见面的还有《英雄——中国共产党抗日英雄人物事迹展》,中国人民抗日战争是世界反法西斯战争的重要组成部分,中国共产党以自己坚定的意志和模范行动,在全民族抗战中发挥了中流砥柱的作用,杨靖宇、吉鸿昌、彭雪枫、赵一曼等一批优秀共产党员为了民族解放抛头颅洒热血,留下了可歌可泣的英雄事迹。此次英雄事迹展通过珍贵的图片和翔实的资料,展示出优秀共产党员的革命事迹,带领广大观众缅怀先烈,展示和平、勇创未来。

据悉,在8月15日日帝国主义宣布无条件投降70周年的日子里,郑州博物馆还将举行免费抗战文物鉴定、爱国主义电影放映等活动。



纪念抗战胜利70周年 我市国资委系统唱响和平梦想



本报讯(记者 葛春洁 文/图)为纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年,由郑州市国资委党委主办、中原环保股份有限公司党委承办的“唱响和平 拥抱梦想”合唱比赛昨日在郑州国际会展中心唱响。记者在现场了解到,当天有20支国有企业合唱队参赛,他们带来的40首经典红歌将观众重新带回全民族团结抗日的峥嵘岁月。

下午3点,中原制药厂50名合唱队员以一曲欢快的《军民大生产》拉开比赛序幕。随后市污水净化有限公司、中原环保股份有限公司等20支合唱队登台献唱,优美的歌声换来观众热烈的掌声。经过激烈角逐,郑州市热力总公司、中原环保股份有限公司、郑州自来水投资控股有限公司、郑州市公共交通总公司4支队伍获得一等奖,郑州市污水净化有限公司、郑州市建设投资集团有限公司等6支队伍获得二等奖。

市国资委党委书记、主任李秀山在发言中说,我市国有企业干部职工此次聚集一堂,隆重纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年,就是要勿忘国耻,铭记抗战历史,传承民族精神,圆梦中华。我们不能忘记,当年日本法西斯悍然发动侵华战争,中国共产党高举抗日民族统一战线大旗,团结一切可以团结的力量,以打持久战的决心,谱写出一曲可歌可泣的壮美诗篇。组织开展此次合唱比赛活动,就是要大力弘扬伟大的抗战精神,弘扬以爱国主义为核心的伟大民族精神,扎扎实实开展“三严三实”专题教育,振奋精神,克难攻坚,为我市国资国企改革发展做贡献。

据介绍,此次国资委党委企业合唱比赛历时3个多月,各企业高度重视,精心组织,广大党员、干部职工积极参与、刻苦排练,从而取得了良好的活动效果。

开启童年的美好音乐之旅

河南博物院暑期少儿艺术节进行中

本报讯(记者 秦华)河南博物院“第四届暑期少儿艺术节”自上月落幕以来,受到广大少儿的热烈欢迎,活动举办近20天时间,已有上千人参与多彩的活动。接下来,还有许多丰富多彩的公益活动可选择参与。

虽然河南博物院展馆自7月14日开始预计工期18个月的闭馆维修,今年暑期少儿节的开幕时间比往年稍晚了一些,但依然不影响少儿朋友的参与热情。据介绍,由河南博物院、郑州市教育局主办的本届艺术节共设置了第十届“国宝讲解小明星”培训活动、历史教室互动体验、我与古乐“创意摄影活动”、追随华夏古乐的脚步——“亲子文化游”主题教育活动等四大板块内容。

本届艺术节将持续至8月20日结束,仍坚持公益原则,除“亲子文化游”主题教育活动为自费活动外,其他三大板块均

免费。值得一提的是,今年艺术节特别注重对小朋友们音乐素质的培养。

第十届“国宝讲解小明星”培训活动共有230位小朋友参与,他们能零距离接触钟、磬、瑟、鼓、琴、箫、笙、埙等众多古乐器,经过培训后将能独立讲解中原古老的乐器及其背后的故事,综合表现优秀者可录为河南博物院“国宝讲解小明星”。历史教室互动体验系列活动每天都有活动(周一闭馆除外),设计了以文博知识小讲座为主,以“赏心乐事”系列主题教育活动,参与者能体验古代音乐文化的独特魅力。“我与古乐”创意摄影活动针对8~12周岁的未成年人,可通过手机、相机记录自己在认识古代乐器、触摸华夏音符过程中的点点滴滴进行创作,并于9月1日前将作品上传,主办方将邀请相关专家组织评奖,并发表部分作品。

毕津浩梅开二度建奇功

建业航体险些掀翻“领头羊”

本报讯(记者 刘超峰 文 李焱 图)一场精彩的进球大战,让中原球迷看得大呼过瘾。昨天晚上,河南建业坐镇航海体育场迎战“领头羊”上海上港,经过90分钟惊心动魄的激战,凭借毕津浩的两个进球,最终主场作战的建业以2:2逼平上港,成功拖住上港领跑的步伐。而广州恒大凭借高拉特的绝杀,一球惊险拿下江苏舜天,重新夺回“领头羊”的宝座。

上轮负于上海申花之后,建业在间歇期之前遭遇了5轮不胜的尴尬,积分榜上已经滑落到第8名,而上海上港最近9轮比赛7胜2平保持不败领跑中超。经过半个多月的休整之后,昨天晚上,建业队在首发阵容上略有改变,萨哈拉顶替哈维尔首发登场,而小将龙成继续得到主帅贾秀全的信任,出现在主力后卫位置。客场作战的上港同样派出最强阵容出战,海森的回归更让上港的进攻变得更加犀利。比赛开始后,主场作战的建业队利用雨后湿滑的场地,将更多的作战机会放在空中,他们不惜体力的拼抢让客队颇为不适应。第17分钟,伊沃左路直塞给徐洋,后者大范围转移球到右路给尹鸿博,尹鸿博带球进禁区,左脚挑传门前,毕津浩头球攻门,被客队守门员颜骏凌封堵出底线。第25分钟,孔卡送出直塞,武磊拿球单刀赴会,面对出击的门将韩锋,可惜直接踢出了底线。第30分钟,建业左侧戈麦斯晃开外球到禁区,前点的上港球员解围失误,后点及时跟进的毕津浩垫射打进,建业队以1:0领先。第45分钟,客队快马武磊拿球强突后横传给吕文君,吕文君禁区弧顶停球,稍作调整左脚低射,球贴着草皮窜进球门右侧门柱滚进网窝,上半场两队1:1战成平局。



队友拥抱毕津浩庆祝进球

少儿足球夏令营走进航体

本报讯(记者 刘超峰)昨晚,在建业航体主场与“领头羊”的比赛中,由河南建业足球俱乐部主办的“与足球一起快乐成长”少儿足球夏令营活动的营员们一起走进航海体育场,观看建业与上港的精彩比赛,与主场的建业球迷一同为一线队呐喊助威,感受中超赛场氛围,让孩子们在轻松又不失紧张的环境中了解足球,快乐成长。

10日,建业足球俱乐部承办的本次夏令营火热开启,本届少儿足球夏令营是建业足球俱乐部首次面

向社会招收6~12周岁少年,和建业一线队球员一同训练生活,并由顶尖教练团队指导,打造省内最专业的足球夏令营活动。其间小营员们集体参观了河南建业足球俱乐部的荣誉室,又来到体育场西侧的裁判室、竞赛办公室、新闻发布厅等中超联赛功能房间参观;最后在河南建业一线队更衣室,孩子们纷纷在自己喜欢的球星球衣旁合影留念,并在更衣室内统一更换了训练服,然后踏上了航体草坪,真切地感受到了中超赛场的氛围。



戈麦斯手榴弹式掷界外球威力十足

争冠绞杀急 保级有点乱

——中超联赛第22轮综述

经历半个多月的间歇期,中超联赛11日晚重燃战火。在争冠阵营中,恒大绝杀舜天重回榜首,而京鲁焦点战中,国安击败鲁能之后,重新回到争冠阵营,恒大、上港、国安和鲁能之间的冠军绞杀依然难解。

在一场残酷的“保级对决”中,主场作战的上海申鑫2:1战胜辽宁宏运,重回辽足的马林遭遇当头一棒。申鑫虽然收获一场艰难的胜利,但积分仍然只有14分,继续垫底;而遭遇4连败的辽足在22轮联赛过后,仅拿到19分,依旧排名倒数第二。可以说,这场比赛没有真正的赢家,降级的命运似乎离他们越来越近……

随着建业逼平上港,最为受益的当属北京国安和广州恒大。本轮最为引人瞩目的国安与山东鲁能之间的强强对话,主场作战的国安势如破竹,分别由德

扬、朴成和于大宝打进三球,好好地羞辱了鲁能。凭借本轮的胜利,京城御林军重新回到争冠阵营中。与江苏舜天的比赛中,广州恒大优势十分明显,但在舜天严密的防守面前,卫冕冠军几乎是束手无策。高拉特比赛读秒阶段攻入绝杀进球,伤愈的埃尔克森替补登场但没有建树。本轮过后恒大积47分领先上港1分重返榜首。4:1痛击上海申花,杭州绿城仿佛突然开了窍,场上顺利得让人不敢相信。以往看绿城比赛常常忐忑,从不曾有像这场一样始终把主动权牢牢地掌握

在自己手里,让观者把心放在肚子里。进球从一开始就出现,开场仅第7分钟,就由陈柏良突然冷射进球,这也是宝岛球员本赛季首次进球。但5分钟后,申花扳平比分。第25分钟,阿甘在底线附近把球送入禁区,拉蒙头球得分。很快,阿甘接长传单刀赴会打入一球。下半场开场不久,拉蒙梅开二度。本场过后,绿城后面紧跟着要面对上海上港、贵州人和、山东鲁能三连客,但这个3分也让杨轶吃了定心丸。最后的8分钟,富力眼见到的3分骤变1分。广州富力主场迎战长春亚泰,在一球落后的情况下,富力一度以2:1实现反超,然而在终场前8分钟,富力大门再度失守,最终双方以2:2战平。虽然7月底孔特拉被“炒”,但球队的情况仍然未见起色。下一轮富力将与倒数第二的宏运直接交锋,这场比赛对于双方来说都是上下6分的比赛。

重庆力帆与贵州人和的比赛同样堪称保级大战,客场作战的贵州人和率先打破僵局,然而眼看就要拿到3分,替补上场的维埃拉在第94分钟点球扳平分,最终两队1:1握手言和。虽然3分变1分,但对于人和来说,这个结果已经让他们暂时安全。最近的5轮比赛,人和3胜2平拿到11分,令人刮目相看。

在昨晚进行的另外一场比赛中,主场作战的天津泰达1:1战平班马石家庄永昌,依然没有逃出保级圈。本报记者 刘超峰

新赛季CBA 马库斯加盟吉林

郑州大运男篮:他仍将代表郑州至赛季结束

本报讯(记者 陈凯)昨天,吉林九台农商银行东北虎队通过官方微博发布消息,称该队已经确定与马库斯·威廉姆斯签署合同。新赛季CBA,马库斯将身披吉林队“战袍”重返CBA赛场。对此,马库斯效力的郑州大运男篮俱乐部总经理张北海表示:“马库斯目前还是郑州大运男篮的一员,我们当初与他签订的合同就是到本赛季NBL结束。他与吉林队签署的合同也将是在本赛季NBL结束后才能生效的,他还将代表郑州征战至本赛季NBL结束。”

据了解,现年29岁的马库斯·威廉姆斯生于美国,身高1.98米,臂展则达到了2.18米,曾参加了2007年的NBA选秀并被马刺选中,职业生涯效力过马刺和快船等球队。2008—2009赛季马库斯·威廉姆斯开始了CBA职业生涯,曾

在浙江、山西效力。目前,马库斯正带领郑州大运男篮征战本赛季的NBL,并带领第一次参加该联赛的大运队取得了4胜4负的战绩,暂居联赛积分榜第五位。马库斯的表现非常出色,均贡献39.1分、11.9个篮板和5次助攻,最高曾经得到52分。“他的数据已经可以证明一切,这是他出众能力的体现,我们对他的表现很满意。”张北海满意地说,“我们当初签他的目的就是为了让让他重返CBA。从他与吉林队签约看,足以证明他的能力已经得到了充分认可。”

与吉林队签约后会不会影响马库斯接下来的比赛。对此,张北海满怀信心地表示:“我们对他的职业精神和工作态度还是很满意的,我们相信这些不会影响他后面的比赛和状态。”

电影《时间都去哪了》 杨紫郭品超为青春正名



本报讯(记者 左丽慧 实习生 刘锦丽)近年来,青春片早已成为中国类型电影其中一个重要分支与符号化的存在,《致青春》《同桌的你》《匆匆那年》《左耳》无不是大热之作。而不容回避的尴尬是,它们以标榜和放大青春的挫败与伤痛为最大取向,似乎“不疼痛不走弯路不足以成青春”,刚刚上映的青春怀旧电影《时间都去哪了》则规避了“黄赌毒暴”的窠臼,也弥补了亲情的缺失,意在“为青春正名”!

《时间都去哪了》由杨紫、郭品超、焦恩俊、高雅轩、李智领衔主演。郭品超与杨紫带领观众重回白衣飘飘的年代,谈起了纯美的校园恋爱,多年后他却要携高雅轩踏入婚姻殿堂……听起来似

乎是恶俗的三角恋,然而在导演“回溯式”的独特叙事手法中,在男女主演实力演绎下,即便没有哗众取宠的暴力与激情,这段恋情同样令人刻骨铭心。青春需要展示的是爱,纯真与至诚,《时间都去哪了》选择展现的是更真实更接地气的青春,为青春注入创意和生命,让所有正值青春或走过青春的人得到情感共鸣,未届青春的人也能更添憧憬。青春是一种成长,这种成长有爱情也有友情和亲情。《时间都去哪了》奉行亲情与爱情并重,并请来重量级男神焦恩俊出演平凡而又伟大的父亲姚文成,点出“时无重至”但“时间指向爱”的主旨,洗却铅华的“小李飞刀”塑造的“暖爸”形象也在电影上映后收获众多好评。

U23女排世锦赛昨开赛

河南女排两将随队出战

本报讯(记者 陈凯)2015年U23世界女排锦标赛,昨天在土耳其安卡拉开赛。河南鑫苑女排两将李伟伟、樊香柳随中国女二队出战,除她俩之外,河南天冠男排原二传赵沐桐与河南女排队医周秋生,将分别以助理教练和随队医生的身份一同参加本届U23世界女排锦标赛。

本届比赛是该项赛事连续举办的第二个年头,全部比赛将于本月19日结束。共有12支参赛队,分为2个小组。中国队与古巴、多米尼加、日本、秘鲁和泰国被分在B组;A组的队伍为:巴西、保

加利亚、哥伦比亚、埃及、意大利和东道主土耳其。12日至17日将进行小组赛(16日轮空);18日进行半决赛;19日进行决赛。李伟伟和樊香柳分别司职副攻和接应。作为卫冕冠军,中国队此次比赛的目标很明确,就是要全力以赴卫冕成功。谈及我省两位队员参加本次比赛,河南女排主帅詹海很满意地说:“她俩能够参加这次比赛,是对她们能力的一种肯定,希望她们能够充分发挥自身能力为国争光,同时希望她们也通过大赛的磨砺,不断积累经验,提高自己。”